

## REUNION BUREAU - 3 FEVRIER 2014

Présents : Sylvie Monmagnon, Jacques Petit, Martine Vachier

### Préparation de la réunion avec les adhérents du 5 avril :

- Texte sur le fonctionnement de la MPT, les différentes tâches possibles, ... : même s'il est intéressant et qu'il présente les besoins pour le CA, paraît un peu difficile de le diffuser. A revoir
- Animateurs : Suite à diffusion du compte rendu de la réunion CA/Animateurs du 25/01, vérifier avec les animateurs absents ce jour-là s'ils ont besoin d'informations supplémentaires pour relayer le texte à remettre aux adhérents.
  - . Josette : voir avec elle son intention de poursuivre l'an prochain, sur 1 cours, les 2 cours ? (Martine)
  - . Régine : sera en retraite l'an prochain. Est intéressée pour faire partie du CA l'an prochain.
  - . Michèle : on ne propose plus de cours d'allemand en 2014/2015. Bien lui redire. Lui proposer éventuellement qu'elle contacte d'autres MPT si elles sont intéressées. (Jacques)
  - . Marlène : la rencontrer (Jacques)
  - . Lionel : info relayée
  - . Maryse : info relayée
  - . Anne-Laure : info relayée
  - . Vincent : le rencontrer (Martine) + le relancer sur projets avec aide d'un ou plusieurs parents.
  - . Ricardo : le rencontrer (Sylvie)
  - . Duny : le rencontrer (Claude)
  - . Marie : info relayée en mars
  - . Chantal : info relayée
- Réflexions :
  - . au-delà du 5/04, nécessité que les animateurs relayent les informations tout le temps !
  - . proposer le référent par cours avec caractère obligatoire, rappeler rôle du référent ce qu'il doit faire, les liens avec les adhérents, ...
  - . lister l'ensemble des tâches réalisées par les membres du CA. Même si ça fait une longue liste (reprendre le document déjà fait il y a longtemps), on verra ce qu'on met en avant le 5/04
  - . Quartouchony : demander que l'invitation pour le 5 avril soit envoyée à leur liste de diffusion.
  - . propositions d'Arlette : intéressantes, mais compliquées à mettre en place et surtout dévoreuses d'une énergie que nous n'avons pas.
- Réunion du CA le 10/02 à 19 h - Ordre du jour :
  - . Communication pour aquagym
  - . A faire : les news de mars / avril
  - . Réunion du 5 avril :
    - . faire passer 1 seul message "avoir de nouveaux membres au sein du CA : Au moins 3, mais le mieux 5".
    - . transformer cette réunion en AG extraordinaire ?
  - . Re-lister les tâches à se répartir au sein d'un CA pour les présenter le 5/04

Pour prochains CA, inviter Mme Debize (habitante du quartier), Mme Sosso (yoga et bénévole d'un jour). (sossotardieu2@yahoo.fr)

**- Divers :**

- . Proposition de stages de danses de société de Julie Molines : OK, à voir avec elle ce qu'elle fait payer à ceux qui viennent (groupe déjà constitué ?). Puis déterminer montant à faire payer par stage pour les adhérents. Ne pas lui faire payer la salle, car sa proposition pourrait peut-être se transformer en cours en 2014/2015.
- . Réunion des MPT le 10/02 à 18h30 pour la préparation de la rencontre avec les candidats aux municipales : Frank représentera la MPT (avec deux questions : Pensent-ils garder la "proximité" des structures de quartier? (en clair grouper ou non les MPT, CSC, MJC comme cela a déjà été évoqué lors d'une précédente AG) - Voient-ils une mutualisation des "tâches administratives" (par exemple : inscriptions, téléphone, aide à l'organisation des manifestations) des MPT en référence à la discussion lors de l'AG de la MPT.